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(@] Py (1] Oznaczenia:
I'IQ'I O n —liczba 0s6b przebywajaca w pomieszczeniu,
=X E Vj — jednostkowy strumien objeto$ci powietrza,
— )6 przypadajacy na 1 osobe [m3/h],
O N Vw — wymagany przepisami strumien objgtosci
2 ,> powietrza wentylacyjnego (zewnetrznego) dla
I'Jz 2 wentylowanego pomieszczenia [m3/h],
0T ﬁ Y Vu — strumien objeto$ci powietrza wentylacyjnego,
C N 8 przypadajacy na 1 miske ustepowa [m3/h],
S- _| j; h k — zaprojektowana krotno$¢ wymian powietrza w
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S| o5 | 3 £<0 Nrpom. | A[m2] H [m] V [m3] n ! WENTYLACIJA WYWIEWNA ymag WENTYLACJA NAWIEWNA
< Q s n & T g o [m3/h] | [m3/h] [wym/h]] k [wym/h]
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%5_ = @ 3 (ﬁ Q Wentylacja mechaniczna wywiewna ] L
X E I3y ~O Z 1.1 68,79 3,20 220,13 10 20 200 . 1,00 1 Nawiew poprzez nawiewniki okienn
= 5 s - 6 < o wydajnosci 220 m3/h
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s || 5=h
o 2 D 12+13+ Wentylacja mechaniczna wywiewna Wentylacja mechaniczna nawiewna
S 32 et l 24,08 3,20 77,06 2 20 40 ylacja mechar Wy 2,08 2 ylacja mechar
S 1.4 0 wydajnosci 160 m3/h wydajnosci 160 m3/h
(¢} % (%) )5
' S § c 16 2199 320 68.13 2 30 60 Wentylacja mechaniczna wywiewna 418 4 Wentylacja mechaniczna nawiewna
§ ﬁ ,Q g ’ ! ! ’ 0 wydajnosci 285 m3/h + okap ’ wydajnosci 285 m3/h
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Q o = ;_U| 17 8,60 3.20 27.81 1 20 20 Wentylacja me.zchf';\n'lczna wywiewna 1,08 1 Wentylacja m.ech’ar?lczna nawiewna
3 3 e} o wydajnosci 30 m3/h wydajnosci 30 m3/h
2| 82| 8 & Wentylacja mechani i Wentylacja mechani i
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o 5 x = = 18 4.30 3.20 13.76 ! 2 20 o0 wydajnosci 30 m3/h 218 2 wydajnosci 30 m3/h
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